
CÃMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 13 REUNI ORDINARIA, DA 3 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 08 de Maio de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

O Presidente coloca em 
coloca em votação, sendo 
O Presidente coloca em 
02 de Maio de 2023, 

unanimidade. 

Ausenteo Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 
O Presidente faz seus cumprimentos e convida o Senhor Carlos, para fazer a leitura da Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a Sessão. 

DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
aprovada por unanimidade. 

DISCUSSÃO A ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 003/2023, EM APRESENTAÇÃO, DE INICIATIVA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL E AUTORIA DA VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, que cria a 

obrigatoriedade da Administração e Empresas de observarem nas execuções de obras municipais a manter as adequações para melhor mobilidade das empresas nos espaços públicos. A Secretária faza leitura. 
O Presidente pede a Secretária que faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 004/2023, EM APRESENTAÇÃO, DE INICIATIVA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL E AUTORIA Do VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, que 
dispõe sobe a aplicação de sanção a concessionárias, permissionárias e autorizatárias de 
serviços públicos que danifiquem bens públicos e dá outras providências. A Secretária faz a 
leitura. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 005/2023, EM APRESENTAÇ E 1ª vOTAÇÃO, que dispõe sobre a 
remuneração e reajuste salarial dos servidores públicos ativos, inativos e pensionistas, comissionados e conselheiros tutelares, no âmbito da Administração Pública Municipal de 
Campina da Lagoa, Estado do Paraná. A Secretária faz a leitura. 

Presldente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃOE REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão. Sem manifestação, o Presidente coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 

Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVICOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 

Secretária kanla (pg.1-5) 
Ata - 13ª Reunio Ordinárla - 08.06.2023 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 - CEP 87.345-000 
Campina da Lagoa - Paraná 

coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o 
PROJETO EM DISCUSSÃO,A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL P0Z DA SILVEIRA, se manifesta 
e fala da sua alegria pela aprovação da recomposição e reajuste dos salários para os 
servidores municipais, pois diversas vezes cobrou da Administração Municipal a valorização 
e se coloca a disposição dos servidores municipais. Sem mais manifestação, o Presidente 
coloca o projeto em votação, a Vereadora Karla Alexandra de Camargoeo Vereador lvan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, se abstêm de votar por serem funcionários municipais, 
ficando o projeto aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis dos Vereadores Alceu Manoel 
Gobbi, Karla Alexandra de Camargo, Nágila Silva Dal Poz da Silveira, Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa; e 02 (duas) abstenções do Vereador 
Ivan Douglas Freiberger Freitas e Vereadora Karla Alexandra de Camargo. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 
LELGISLATIVO Nº 005/2023, EM APRESENTAÇÃO E 1 VOTAÇÃO, que dá nova redação a Lei 
n 025/2020 que dispõe sobre a remuneração do Prefeito, Vice Prefeito, Secretários e 
Vereadores de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, para a Legislatura de 2021 a 2024 e 
dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão. Sem manifestação, o Presidente 
coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 

Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestaç�o, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER 
DA COMISSÃO DE OBRASE SERVIÇOS PÜBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A 

Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestaç�o, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o 
PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR LEGISLATIVO Nº 001/2023, EM APRESENTAÇÃO E 12 vOTAÇÃO, que 
autoriza o Chefe do Poder Legislativo de Campina da Lagoa, Paraná, a promover a 
recomposição dos subsidios dos Vereadores e a recomposição e reajuste dos servidores 
efetivos e comissionados e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 

Presidente 

0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇ�O, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão. Sem manifestação, o Presidente 
coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 

Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZACÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER 
DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVICos PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A 
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Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussäo, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o 
PROJET0 EM DISCUSSÄO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. 
0 Presidente pede a Secretária que faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° O01/2023, EM 22 VOTAÇÃO, DE INICIATIVA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL E 
AUTORIA DA MESA DIRETORA, que reconhece a União de Câmaras e Gestores Públicos do 
Paraná (UVEPAR), como entidade representativa da Câmara Municipal de Campina da 

Lagoa e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o 
PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca o projeto em votação, sendo aprovado 

por 05 (cinco) votos favoráveis dos Vereadores Alceu Manoel Gobbi, Karla Alexandra de 

Camargo, Nágila Silva Dal Poz da Silveira, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de 
Lurdes Gelinski Rosa; e 02 (dois) votos contrários dos Vereadores lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira e Renato Soares de França. 
0 Presidente pede a Secretária que faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N 002/2023, EM 22 voTAC DE AUTORIA DO VEREADOR IVAN DOUGLAS 
FREIBERGER FREITAS PEREIRA, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos hospitais, unidades 

de saúde ambulatórios, situados no município de Campina da Lagoa, afixar em lugar 

visível e acessível ao público, a lista dos médicos plantonistas, odontólogos, dos 
responsáveis pelo plantão e gestor pela unidade, e dá outras providências. A Secretária faz 
a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
o VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI em uso da palavra faz seus cumprimentos. Faz 
agradecimento ao Prefeito Milton Luiz Alves, pela recomposição e reajuste dos salários para 
os servidores municipais, diz que todos os Vereadores, inclusive o Vereador Francisco 
Eduardo dos Santos que não se encontra na reunião, säo favoráveis e concordaram e 
acelerar o trâmite do projeto, dizendo que os funcionários merecereme tinha que ser mais, 
no entanto é o que a Administração pode fazer no momento; agradece o Prefeito pela 
retirada da mureta do canteiro central da Avenida das Indústrias que era motivo de muitas 
reclamações, principalmente dos comerciantes porque atrapalhava o tráfego. Pede apoio do 
Presidente do Legislativo e dos colegas Vereadores, para oficiar novamente o DER 
(departamento de estrada de rodagem) para que seja feito o recape na Estrada para 
Distrito de Bela Vista do Piquiri, dizendo que é vergonhosa a situação e que os produtores 
querem interdita-la como forma de protesto. Finalizando pede ao Presidente que seja feita 
reunião extraordinária, amanhã (09.05.2023), para a segunda votação do projeto de 
recomposição e reajuste dos salários, para que a administração municipal possa 
regulamentar o processo para o pagamento. 

Presidente 

o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Discorre sobre o projeto de sua autoria, apresentado nessa reunião, que 
obriga as empresas a reparar os bens públicos danificados durante a execução de obras e 
instalações. Fala que mesmo com a aprovação do projeto da UVEPAR (União de Câmaras, 
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Vereadores e Gestores Públicos do Paraná) continua acreditando que é desnecessário 
porque o Tribunal de Contas também oferece cursos gratuitos, e diz que faria curso na UVEPAR (União de Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná), sim, desde que 
sejam gratuitos porque nunca pegou um real da Câmara para fazer curso e desafia a 
provarem o contrário. Diz que foi alertado para discursar no tempo de cinco minutos e 
concorda, pois o Regimento Interno dita essa norma, mas o mesmo Regimento dita que a 
ordem para pronunciamento devem ser alterados em cada reunião, o que não vem sendo 
seguido destacando que o Regimento é seguido em algumas normas e em outras não. Em 
seguida fala que dizem que se não apresenta proposições mandam-no ir para UVEPAR (União de Câmara, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná) fazer curso e se apresenta é 
porque sabe que o Prefeito vai acatar; que já cobrou por umas três vezes a recomposição e 
reajuste para os funcionários e agradeceo Prefeito por enviar o projeto dizendo que se as 
reposições dos anos de 2022 e 2023 passam de 30% (trinta por cento) e parabeniza o 
Prefeito por esse ato. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala da sua participação na reunião dos moradores do Jardim Paraíso, onde 
reivindicaram por melhorias no bairro tais como: recape nas vias, reparos nos buracos na 
entrada do bairro e retirada do canteiro central, esclarece que foi executada uma melhoria 
nas ruas, mas não ficou da forma que deveria e por issO precisa de um recape e pede ao 
Prefeito que analise com carinho as reivindicações daquele bairro. Finalizando declara seu 
apoio a todos os funcionários municipais. 
O VEREADOR RENATO SOARES DE FRANCA, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Discorre sobre a aprovação da recomposição e reajuste para os funcionários, diz que todos passam por dificuldades financeiras e o município não tem recursos para o pagamento de 
um salário digno, mas aos poucos vai se "ajeitando" e agradece o Prefeito por ter atendido a 
sua indicação e dos colegas Vereadores de reajuste para os funcionários. E agradece o 
Prefeito pelas obras em execução no município. 
O PRESIDENTE usa a palavra e manifesta seu apoio a reivindicação do Vereador Alceu Manoel Gobbi sobre o recape asfaltico para a Estrada da Bela Visto do Piquiri; diz que é uma 
via Estadual e muito importante para o município; fala da luta e do empenho do Vereador Alceu Manoel Gobbi em conseguir a liberação da obra, mas de fato o DER (departamento de 
estradas de rodagem) que é o responsável pela manutenção não tem dado a devida 
atenção; destaca que a Comunidade precisa se juntar e lutar em parceria com os Vereadores e Prefeito para pedir ao Estado que melhore as condições da estrada porque há vários anos a comunidade sofre com as precárias condições de tráfego, inclusive tendo prejuízos porque 
os buracos danificam os veículos. 

o VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, PEDE UM APARTE, sendo autorizado pelo Presidente 
e diz que o Prefeito propôs uma parceria disponibilizando a mão de obra, mas o DER 
(departamento de estradas de rodagem) não aceitou e eles (DER) podiam ao menos dar uma 
satisfação ao Município. 

Presldente 

o PRESIDENTE PROSSEGUE, concorda com o Vereador Alceu Manoel Gobbi de que deveriam no mínimo dar uma satisfação e pedeo apoio da comunidade para reivindicar a manutenção da Estrada. 
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Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 
142 Reunião Ordinária, no dia 15 de Maio de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal; e para a 72 Reunião Extraordinária, amanh� (09.05.2023), às 08:00 horas, para 22 
Votação dos seguintes Projetos: Projeto de Lei Complementar 05/2023, Projeto de Lei 
Legislativo 05/023 e Projeto de Lei Complementar Legislativo 01/2023. E declara encerrada a 
reuniäo. 

Alceu Manoel Gobbi, 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 

22 Secretaria: Rosângela Sabrina 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Presidente Secretária 

amase 
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